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» Ii laskinta.
e Kirjoita ja piirri selkefisti!!!!!

1 Kirjoita alla olevaa assembly-kielistd ohjelmaa vastaava C-kielinen ohjelma.

Muuttujien nimet saat pdéttis itse. (Sp) '

exeoosee24; B _ Mmain+64 ; Bx49

0x00000028 : LDR r3,[rii,#-8] .
0x0800002C: ABD r3,r3,#i '
0x00800030 LDR r2,[ri1,#-exc]
2x00e000034 : ADD r2,r2,#2 '
0x00000838: SuB rd,r3,r2 ,
OXx0000003C : STR - r4,[ril,#-ex10]
2x00808040 : LOR 2, [rii,#-0x14] -
2x00008044 ; LDR r3,[ril,#-ex18]
exo0008048: cMp r3,r2 oo
0x0000004C: .  BLE main+40.; 8x28
Ox00000050
2 Selosta edellisen ohjelman LDR r3,[rii,#-8] -kiskyn hakuun ja

suoritukseen liittyvit tapahtumat yksitellen {mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita
stitd, kun ohjelmalaskurin arvo on sama kuin kéiskyn osoite 0x00000028. (8p)

3 Esitd kuvan avulla, miten 2 KiB muistikomponentit kytketiéin ulkoiseksi muistiksi
piirikortille. Prosessorin osoite- sekél dataviylin leveys on 32-bittii. (5p)

4 Selitd lyhyesti

a) ohjelmalaskuri (2p)
b) kiskykanta (2p)
¢) SRAM-muistisolu. (2p)

-5 Kerro, miten siirtyminen péiﬁohjelmanr Jja aliohjelman (funktion) vililli tapahtun
laitteistotasolla. (6p) .




